



(Подборка фотографий по материалам многочисленных поездок в эти живописные места за 2007-2010 годы)

На высоком берегу Оки, где расположены выходы бывших каменоломен, известных у нас как «Кольцовские пещеры», особенно красиво осенью, в конце сентября.

Но не менее интересно съездить в Кольцово и зимой (или ранней весной), полюбоваться замерзшим водопадом в Любовецком овраге, ледяными сталактитами и сталагмитами, причудливыми ледяными кристаллами, которыми обрастают пещеры недалеко от входов. Можно встретить зимующих в пещерах летучих мышей и бабочек-совок.

И ни с чем, конечно, не сравнить свежесть восприятия окружающего мира, когда после долгого блуждания в подземных коридорах и лазах выбираешься назад, на свет и простор. :)

[Смотреть галерею "Кольцовские каменоломни"](#) (Смотреть лучше в полноэкранном режиме, нажмите F11)

Ссылки: [Любовецкие каменоломни\("Кольцовские пещеры"\)](#)